

# BMW – полный привод и бесконечный восторг

**Продажи BMW в России продолжают бить все рекорды. Уже традиционно особой популярностью в нашей стране пользуются машины с полным приводом**

Руководство BMW Group Россия считает этот сегмент очень перспективным. Чтобы показать своим постоянным и потенциальным клиентам всю красоту и мощь полноприводных моделей BMW, было принято решение провести во всех российских официальных дилерских центрах автоконцерна серию презентаций и расширенных тест-драйвов.

5 июля в тверском дилерском центре BMW «Гранд Авто» собрались те, кто ценит неповторимый стиль, надежность, скорость, мощь и управляемость в любой ситуации. Сразу после презентации, а также в субботу и воскресенье все желающие смогли опробовать представленные машины на большом тест-драйве. Специально для этого во всех центрах группы компаний «Авто Премиум», куда входит и «Гранд Авто», были подготовлены необходимые площадки, а для желающих проверить BMW в жестких условиях построили специальную трассу с полосой препятствий.

— В 2012 году концерн BMW снова стал лидером продаж в премиальном сегменте России, — отмечает директор по развитию дилерской сети BMW Group Россия Арсен Балаян, — а по итогам первых пяти месяцев этого года мы продали на 17% автомобилей больше, чем за аналогичный период прошлого года. Мы уверены в том, что это далеко не предел. Для гостей вечера была подготовлена интересная культурная программа: музыкальный квартет из Москвы исполнил произведения великих классиков, а известные тверские танцоры и хореографы Наталья Чернина и Евгений Гуреев показали свои лучшие номера.

Главной частью мероприятия, безусловно, стала презентация машин. Начальник отдела продаж «Гранд Авто» Игорь Стриганов рассказал присутствующим об особенностях представленных моделей.

BMW X5 — уникальный кроссовер, который сочетает в себе практичность, функциональность, превосходную динамику, экономичность и огромный потенциал в индивидуализации. Уникальный полный привод и непревзойденный крутящий момент доставляют удовольствие от управления машиной при любых дорожных условиях. «Гранд Авто» подготовил для тест-драйва две комплектации этой модели: с бензиновым мотором мощностью 306 л.с. и дизельным двигателем мощностью 381 л.с.

Стоит отметить, что на обоих силовых агрегатах установлена современная система охлаждения двигателя, мощный генератор, система изменения момента впрыска и цифровая электроника двигателя.



**BMW X5 обладает уникальным дизайном. Достаточно один раз взглянуть на машину, чтобы понять: перед тобой мощный, надежный, универсальный, в общем, во всех смыслах роскошный автомобиль.**

BMW X5 обладает уникальным дизайном. Достаточно один раз взглянуть на машину, чтобы понять: перед тобой мощный, надежный, универсальный, в общем, во всех смыслах роскошный автомобиль. Настоящий фаворит наших дорог в любое время года!

На тест-драйве можно было также попробовать еще одну модель этой серии — BMW X6. Уникальный автомобиль сочетает в себе дизайн и эстетику кузова купе и превосходные ходовые качества благодаря низкому центру тяжести, идеальной развесовке и активному заднему дифференци-

биля было просто не обойтись, — говорит Игорь Стриганов. — Наши клиенты знают, что полноприводные модели BMW, которые в свое время начали производить именно для северных стран, выйдут победителями из любых ситуаций.

Публике также была представлена BMW пятой серии. Элегантность и спортивные характеристики этого автомобиля прекрасно сочетаются с увеличенной колесной базой и роскошным вместительным салоном.

Среди линейки двигателей для этой модели стоит выделить мощный V-образный восьмицилиндровый



лу, который динамично распределяет крутящий момент между задними колесами автомобиля при прохождении поворотов, поднимая управляемость автомобиля на недостижимый уровень.

Неудивительно, что, согласно статистике, кроссоверы BMW X1, X3, X5, X6 — самые продаваемые модели автоконцерна в России.

— Вспомните хотя бы прошлую зиму. Без такого надежного автомо-

бильного двигателя, развивающего мощность в 407 л.с.

Большой интерес у гостей мероприятия вызвал, пожалуй, самый роскошный автомобиль концерна — BMW седьмой серии. В этом автомобиле реализован весь огромный опыт BMW и все современные разработки немецкого производителя. В 2012 году произошло обновление модели — значительно изменился дизайн



да xDrive. В обычных обстоятельствах система распределяет крутящий момент между передними и задними мостами в пропорции 40:60, изменяя это соотношение при съезде на другое покрытие или ином изменении ситуации. Реагируя на изменения практически мгновенно и незаметно для водителя, xDrive может направлять до 100% тяги на один из мостов.

В этот раз «Гранд Авто» не только дал своим клиентам возможность проверить автомобили BMW в экстремальных условиях, но и предложил сравнить их с аналогичными моделями других производителей.

— Такой смелый шаг позволил нашим клиентам убедиться в том, что интеллектуальная система полного привода BMW намного опережает разработки конкурентов. Она дарит бесконечный восторг от управления автомобилем, — рассказывает генеральный директор «Гранд Авто» Александр Зорин. — За три дня было проведено более 70 тест-драйвов. Те, кто не успел прокатиться в эти выходные, смогут сделать это в ближайшее время.

Важно отметить, что BMW дает своим клиентам безграничные возможности в плане инди-

видуализации автомобиля. На выбор представлено пять моторов, есть возможность заказать эксклюзивный цвет кузова, дизайн салона и колесных дисков. Вы никогда не увидите две одинаковые машины BMW.

Спешите записаться на тест-драйв! Как говорится, готовь полную приводную машину BMW летом, чтобы было комфортно зимой.

**Андрей САБЫНИН**